

南京一刚出生男婴遭母亲活埋 检方建议这样判刑

去年5月底，南京溧水发生一起杀人案，一女子竟然将刚刚生下的男婴埋在玉米地里。在案发前，这名女子与前夫共同生活，这个男婴是她与外地一名已婚男子所生，但对方一直拒绝承认这个孩子是自己的骨肉。

近日，南京市中级人民法院开庭审理此案，公诉人表示，被告人对生命的藐视，最终导致案件的发生，她将为自己的不理智行为付出惨痛代价……

与已婚男子交往怀孕后，对方拒绝承认

杨某今年33岁，因为长期不愿意工作，又因赌博欠下不少外债，与前夫丁某感情破裂离婚。离婚后，杨某仍住在前夫位于溧水的家中，照顾和前夫生的两个孩子。平时的生活费用，主要是靠前夫和父母提供。

2018年9月，杨某通过社交软件认识了王某。王某向杨某倾诉自己婚姻不幸福，正准备离婚，杨某认为自己找到了“另一半”。两人很快在一起生活了一个月左右，并多次发生关系。

杨某9月底回到溧水后，觉得身体不舒服，生过两个孩子的她意识到自己可能怀孕了。10月初，她购买验孕试纸，证实了自己的猜测。

对于怀孕的情况，杨某一直生下孩子后都没有跟前夫说。她把此事告诉王某，说自己不要孩子，希望将其打掉。王某却让她先不要打，等到四五个月时再说，如果是男孩就生下来，如果是女孩则随她的意思。

杨某在法庭上说，王某这样的态度让她受不了，“觉得不值得将自己的下半生托付给这样的男人”。更让她没想到的是，第二天再打电话给王某时，对方直接不接了，发微信也不回。

后来，王某通过微信回复，称孩子不是自己的。杨某说，这

给她的伤害特别大，所以下定决心一定要把孩子生下来，证明孩子就是他的。

将男婴埋在玉米地里，法医鉴定为“活埋”

按照杨某的话，因为没有钱就没有去医院，也没有告诉家里人，同时既没有想过将来要到哪里生孩子，也没想过生下来后如何处理。只有杨某的母亲发现女儿体态异常，但被她以长胖为由搪塞过去，母亲和杨某不住在一起，也没有多问。

十个月的时间很快过去，转眼到了2019年5月30日，这天凌晨四五点时，杨某就觉得自己可能要生了。早晨十点多，带着孩子去学校参加活动的前夫突然回家，杨某不想将孩子生在家里，急忙打了一辆网约车，来到溧水永阳街道一处较为偏僻的地方。附近正在拆迁，因此路人很少，她就在路边的田里生下了一个男婴。

杨某在法庭上接受公诉人讯问时称，当时自己刚生下孩子身体虚弱，没有听到孩子有哭声，也没看到孩子动过。

“听天由命吧！我想既然是这种结果，他如果是死了那就是死了吧，我没有办法去救他。我那个时候清醒了，我没有能力抚养他，我现在连自己都救不活……”杨某哽咽着说，她在玉米地里用手挖了一个坑，把这个男婴埋了。

过了一会儿，杨某想再看看

这个孩子，就把覆盖在孩子头部的泥土扒开。这时她发现孩子的口鼻处有白色的“唾液”，觉得孩子也许是活着的，杨某没有采取任何方法施救，又用土把孩子埋了起来。

关于这一情节，公诉人在法庭上指出，杨某在以往多次供诉中称，拨开孩子头部的土后，孩子突然动了，嘴巴在动，鼻子有呼吸，嘴巴里有唾液出来。她看到宝宝突然活过来了，很害怕，就把土往孩子的头部和面部堆，并用手将孩子身上各部位的泥土按压严实。

第二天，杨某再次返回这里，将男婴尸体移至附近一处寺庙旁的树丛中重新掩埋。

公诉书中表明，经法医鉴定，该新生儿是遭他人用泥土堵塞口鼻腔及颈部受压引起机械性窒息而死亡。2019年6月1日，侦查人员在溧水区白马镇将被告人杨某抓获归案。

生子原因两种说法，检方认为都站不住脚

那么，得知杨某怀孕后，王某为何一开始希望等过四个月看看再说，之后又很快中断了与杨某的联系呢？

王某在证言中称，在与杨某通过社交软件认识不到一个月的时间里，杨某就跟她要了5000多元钱。王某认为她是骗子，不肯借给她。后来杨某说自己怀



两个孩子做的那么好，而对这个孩子下得去那么狠的手？我真的知道自己错了，对不起父母和两个孩子。

但她也略显激动地说，“如果不是他（前夫），根本就不会造成我今天的下场。他如果帮我还债，我就不会是今天这个样子。”

公诉人则在法庭上说了这样一段话：一个降临人间的新生命，原本应该和同龄人一样在父母的关爱下茁壮成长，拥有美好的未来，而本案中这个刚出生孩子的遭遇，却令人痛心疾首。造成这起悲剧的被告人，自己也是两个孩子的母亲，应当明白一个母亲的责任是什么……被告人对生命的藐视，最终导致案件的发生，她将为自己的不理智行为付出惨痛代价。

考虑到杨某非婚产子，因经济困难、孩子亲生父亲不认可等原因将孩子杀死，其主观恶性和人身危险性有限，以及具有坦白情节，检方最终给出了应当以故意杀人罪追究其刑事责任，对被告人杨某判处五到七年有期徒刑的量刑建议。

因案情原因，本案未当庭宣判。

万承源

凉爽顺滑、速干吸汗、高腰深裆、好穿有型 中老年六超夏凉裤 工厂价直销 周五开卖 厂家直销 名额有限 活动过后 恢复原价

牡丹晚报微商城 服务读者 不遗余力

前几日牡丹晚报微商城接到热心读者李大爷来电，他谈到“现在很多老同志到了夏天，穿裤子成了问题。目前市场上的老年裤子，要么是商务型的，低腰低裆；有啤酒肚的穿了会往下掉。要么就是居家型的，穿起来没有型，款式样子太休闲，出门穿不太正式。”

李大爷迫切希望牡丹晚报微商城，能找到真正适合老年人穿的夏凉裤。

炎炎夏日来临，牡丹晚报微商城为答谢一直以来关注本报的新老用户，经过多种途径，联系多家经销商，现联合上海舒奕服饰科技发展有限公司特推出托丝福六超夏凉裤。

六超设计 只为老人穿着更舒适

超轻薄：采用梭织工艺，质地轻薄，不沾身，更凉爽；超顺滑：面料四面有弹力，起、蹲、快走不紧绷；超有型：3D立体裁剪，深腰不掉裆，西裤版型设计，凉爽更有型；超方便：腰围松紧裤带设计，穿脱更容易；超透气：蚕丝般的质地，纤维结构更纤细，亲肤超透气；超舒服：面料轻柔、透气有垂感，穿起来超舒服。



详情微信扫码咨询客服



扫码进店购买更方便

原价298元/条
现活动价128元/条
200元/2条



活动时间：6月5日-7日
咨询热线：16605307257
活动地址：市永昌路夏威夷大厦9楼909室